

Представници војске Сједињених Америчких Држава, „Дојче бан“ (немачка железничка компанија) и Бундесвер (оружане снаге) не сматрају за потребно да поделе информације о томе колико композиција са америчким тенковима „тумара“ по Немачкој, пише „Фраје пресе“.

Немачки лист наводи да је савезна држава Саксонија претворена у неку врсту „транзитне земље“ за пребацивање америчке војне технике у Пољску са циљем застрашивања Русије.



Војна техника на железничким пругама, станицама и ауто-путевима у савезној држави Саксонија свакако забрињава, пише „Фраје пресе“. У последње време су читаоци немачких новина „више пута видели и фотографисали теретне композиције са тенковима — у близини Рајхенбаха им Фогтланда, у Митвајду“.

Ево већ неколико дана на железничкој станици у Митвајду стоји „такав воз“, наставља „Фраје пресе“.

„Питање је, шта се заправо овде дешава?“

Према речима једног представника Оружаних снага САД у Немачкој, композиција са тенковима зауставила се у Митвајду, јер је саобраћај на северу земље блокиран на неколико делова пруге. Компанија „Дојче бан“ одбила је да коментарише ту ситуацију, наводно у интересу заштите података. Ћути и Министарство одбране Немачке, истиче лист.

У Амбасади САД у Берлину лист је успео да сазна да је Саксонија постала нека врста „транзитне земље“ за пребацивање америчке војне технике у Пољску. Тамо се тренутно „изводе различите операције, чији је главни циљ војно застрашивање Русије“, прецизира „Фраје пресе“.

Из безбедносних разлога представници америчке војске не желе да поделе информације о томе колико укупно композиција возова са америчком војном техником „тумара по Саксонији“.

„На пример, према речима очевидаца, још један воз са тенковима примећен је на путу из баварског града Хофа у правцу Саксоније“, истиче немачки лист.

Осим тога, ових дана, у оквиру „још једне операције“, у Пољску ће се преко Франкенберга пребацити око 800 америчких војника. Њих ће пратити борбена пешадијска возила војске САД типа „Страјкер“, преноси „Фраје пресе“.

„Привремено распоређивање трупа НАТО-а у Пољској и балтичким државама требало би да задовољи потребу источних партнера Алијансе за заштитом. Пошто статут НАТО-а забрањује дуже присуство западних трупа на источној граници савеза, јединице се мењају по принципу ротације. Заправо, трупе НАТО-а стално се налазе на граници са Русијом, што са своје стране изазива критике Москве“, закључује немачки лист.

(Спутник)